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І Н С Т Р У К Ц І Я   №23 

про заходи пожежної та техногенної безпеки для приміщень механічних, 

електричних, слюсарних майстерень  Національного  університету  “Львівська 

політехніка“ 
 

1. Галузь застосування 

Ця інструкція поширюється на  приміщення механічних, електричних, слюсарних 

майстерень і визначає вимоги щодо забезпечення пожежної та техногенної безпеки в цих 

приміщеннях. 

Інструкція є обов'язковою для вивчення та виконання всіма працівниками та відвідувачами, 

які знаходяться в цих приміщеннях. 
 

 2. Загальні положення. 

Механічні, слюсарні, електричні майстерні відносяться до об‘єктів з підвищеною 

пожежонебезпечністю в силу своїх специфічних особливостей: умов виконання робіт, наявності 

спеціальних технологій, насиченості приміщення агрегатами та машинами підвищеної небезпеки. 

Співробітники майстерень зобов‘язані: 

 Добре знати особливості свого виробництва або виконувані роботи, основні причини 

можливого виникнення пожежі та постійно враховувати їх при повсякденній діяльності. 

 Перед початком кожного робочого дня перевірити працездатність закріпленого за робітником 

обладнання. При всіх  виявлених несправностях терміново доповідати керівнику робіт та 

добиватися ремонту обладнання. 

 Щоденно проводити прибирання свого місця по закінченні робочого дня. 

 Не допускати перегріву робочих механізмів, верстатів, приладів та окремих вузлів у них. У 

випадку перегріву вимкнути обладнання з джерел  живлення та дочекатися їх охолодження. 

При систематичних перегрівах обладнання доповісти про це керівнику. Температура нагріву 

механізмів та обладнання не повинна перевищувати 60
о
С. 

 Систематично в ході роботи з електроприладами та апаратами  підвищеної небезпеки 

здійснювати виміри їх параметрів стану з використанням приладів в іскробезпечному 

виконанні. 

 Своєчасно проводити поточний, профілактичний та капітальний ремонт обладнання у 

відповідності з затвердженим графіком. Про порушення графіка ремонтів доповісти керівнику 

та добиватися всіма доступними та правомірними діями його проведення. 

Співробітникам  майстерень забороняється: 

 Працювати на несправному обладнанні та з неробочим інструментом, а також на обладнанні, 

яке не пройшло профілактичного ремонту. 

 Працювати на верстатах, агрегатах, тошо не закріплених за працівниками, дозволяти 

стороннім особам працювати на обладнанні без письмового дозволу керівника робіт. 

 Користуватися саморобними запобіжниками, використовувати обладнання не за 

призначенням. 

 Самовільно змінювати розташування обладнання та проводити підключення до інших джерел 

живлення. 

 Користуватися подовжувачами та переносними розетками, якщо дротами перегороджуються 

проходи. 

 Користуватися електропобутовими та нагрівальними приладами. 

 Курити у невідведеному для цього місці. 
 

 

 

 

 



 


